



绿灯行隆重推出更安全的高性能线缆

A级阻燃/耐水/耐寒，低烟/无卤毒/寿命70年

高温燃烧40分钟
火苗依然不往上窜

“点火！”

2020年12月30日，在山东阳谷绿灯行品牌联盟总部内，三四捆一米长的电缆正倒挂在燃气灶台上。随着指挥员一声令下，电缆下的燃气灶台被同时点燃。工作人员介绍，这就是一次针对绿灯行A级阻燃电缆性能的实验。

“参与测试的，主要是绿灯行品牌的A级阻燃新产品，以及几组市面上普通电缆。”据介绍，优质电缆的一大特性，就是其表皮塑料对于燃烧的阻隔程度。“具体来说，好的电缆遇到明火，不会继续燃烧，即可以阻止火势扩散出去。而且一旦停止供火，在较短时间之内，残留在电缆线上的明火就会消失。”

实验区内，随着火势增大，普通电缆直接接触明火的部位已经开始剧烈燃烧，并且火焰开始向上扩散。即使当工作人员将普通电缆下方的炉火熄灭后，电缆上的火焰依旧存在，且持续向上扩散。“就如同火柴一样，只要下方着了，火焰就会顺着电缆往上走。这在安全事故中，就会造成火势扩散。”工作人员介绍。

与普通电缆形成对比的，则是绿灯行A级阻燃产品的表现。随着火势越来越大，虽然其与炉火直接接触的部分也开始燃烧，但是，火势始终没有向上扩散。直到燃烧到半个小时且温度升至千度之后，塑料表皮中的金属都已经烧化，但仍然只有最下方30厘米左右电缆线的表皮碳化变黑，上面的接近70厘米电缆线外表，依然保留其原本的红色。而且这期间，每当工作人员暂时将电缆移走，1-2秒钟内，原本存在的明火就熄灭。

其实，耐火阻燃只是绿灯行全新产品特性的一部分。在实验室另一侧，十个烧杯中一直浸泡着绿灯行电缆新产品，而电缆上连接着的电灯一直保持照明状态，说明了电缆防水性能的可靠。甚至，当烧杯内的水达到沸腾状态后，灯光依旧稳定如故。

“新产品还有防寒特性，但由于山东温度较高，因此以视频录像形式呈现。”扫描工作人员提供的二维码，可以看到工作人员在黑龙江省零下19摄氏度的气温下，无论如何摔打电缆，都无法使

A级阻燃，离火即灭；水中浸泡；正常通电；零下19度，摔砸不破损……亲眼见证过后，才让人惊叹一款有核心技术加持的电缆产品，竟能达到这样的品质。近期，“绿灯行”品牌最新电缆产品即将上市，为零售、企业客户带来更加安全可靠的电缆线的同时，一个以百厂万店品牌共享为目标的“绿灯行”品牌联盟，也在茁壮成长。依托技术独有的高性能产品，以及对产品质量的庄严承诺，未来，一款好产品好电缆，将为更多家庭企业保平安，让更多电缆人赚到实实在在的好处。



电缆表皮破损。“可以说，通过现场实验和视频录像，绿灯行新产品的特性已经呈现的非常清楚，值得消费者和经销商信任。”

依托独立可靠技术 产品获权威机构认证

据了解，这款新产品由潍坊一家公司研发。产品上市之前，已经历了多次产品质量测试，并且取得了相关部门的专业认证。

2020年12月31日，潍坊市产品质量检验所电器室主任郭庆祝接受了齐鲁晚报·齐鲁壹点记者采访，并展示了潍坊市产品质量检验所对绿灯行新产品（铝芯聚氯乙烯绝缘电缆）开具的检验报告。检验报告显示，根据对相关产

品共计550米样品的检测，电缆的成束阻燃项目符合GB/T19666-2019的阻燃A类要求；绝缘老化前抗张强度、绝缘老化前断裂伸长率项目合格。

通过检验报告上的各种数据，可以窥探到这款新产品的品质。根据标准，试样上碳化的长度不超过火焰喷嘴底边向上2.5米、停止供火后试样上的有焰燃烧时间不超过60分钟，即可达到A级标准。但绿灯行产品的两项测试数据，分别为1.12和0。

“可以说，这款产品的性能，已经超过了A级阻燃的相关标准，在整个市面上属于非常优质的产品。”郭庆祝介绍，在电缆电线产品市场上，就阻燃能力，可分为A、B、C、D等多个类别。“能达到

C类标准，其实已经证明厂家是在认真用心生产，但是想要达到B类标准，仅靠自律和良心已经不够，还需要有一定的技术能力。可以说，其实B类产品已经是市面上比较好的了。而(绿灯行的)这款产品可以达到A类标准，已经是非常难得了。”

郭庆祝介绍，这种优质产品上市且应用后，一旦遇到火灾，可以保障人民群众的生命安全，最大程度的减小火灾的威胁。“相对于其他品类的电缆电线，即使某个点位发生火灾，火焰也不会通过电缆向其他地方扩散，而且只要其他的明火被扑灭，电缆也就不再燃烧。这在高层建筑、电梯井等场所的火灾防范中，非常重。”郭庆祝说。

团结共谋大事业，加盟再创新辉煌

百厂万店品牌共享，靠质量承诺创国家品牌，加盟电话：4006-188-088

绿灯行电缆 港股代码: HK.IT00101
A级阻燃 耐水耐寒

技术独有 如实验与承诺不符 双倍赔偿 招商:4006-188-088



高性能电线实验现场视频码： 高性能电线抖音直播二维码：



千里之行始于足下，为了确保绿灯行品牌的公信力，山东绿灯行品牌运营管理有限公司(以下简称品牌公司)也推出了一整套社会监督体系。

品牌公司对社会做出承诺：所有联盟厂家都在本厂所有产品

上明确标明，“国标、保险、足百米，如不合格立即双倍赔偿，如缺一米立即补偿百米”。此外，品牌公司向社会公布监督电话，一旦发现不合格产品，可以立即上报，领取赔偿。

广大电工是电缆电线的第一

道把关者，而品牌公司也针对电工设置了投诉渠道。所有电工师傅均可凭电工证或其他电力工作证明在绿灯行公司官方网站“电工之家”窗口登记注册为绿灯行特聘质量监督员。注册后立获剑南春酒厂生产的绿灯行感恩酒1箱。受邀免费参加绿灯行主办的“三月三全国电工大会”。

此外，关于产品价格，品牌公司也发表公告。如果发现高于或者低于“官方报价”的销售事实，可以按照差额的10倍向卖货收款人追索经济损失和欺诈责任。如拒不赔付，可凭借货款收据和官方当日报价截图向品牌公司举报。

举报电话：4006188088